

# CJE<sup>Q&As</sup>

Certified Jenkins Engineer (CJE)

## Pass CloudBees CJE Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/cje.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CloudBees  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

A unit test\_\_\_\_\_.

- A. tests an Individual unit a component
- B. verifies cross-functionalities
- C. verifies that the complete software matches the specifications it was written to fulfill
- D. is written when an Integration or multi-environment bog is fixed

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

Which can be defined in and limited to a specific folder and its subfolders? Choose 4 answers A. Permissions to run jobs and Pipeline

- B. Credentials
- C. View definitions
- D. Plugins
- E. Pipeline shared libraries

Correct Answer: ABCE

---

**QUESTION 3**

Which of the following is true about resuming a Declarative Pipeline?

- A. Declarative Pipelines cab be restarted after a Jenkins failure but not after a transient outage (such as a network failure or disk space exhaustion).
- B. Declarative Pipelines can be resumed only after a transient outage (such as a network failure or disk space exhaustion).
- C. All Declarative Pipelines are restartable by default, with the same inputs (commit to build, parameters, etc) as the original run. Any data that was built In the original run Is available only If the preserveStashes() optionIs specified In the Jenkinsfile
- D. Declarative Pipelines that use Docker containers can not be resumed because the docker APIs that Jenkins calls to createthe container are not serialized
- E. A Declarative Pipeline can be restarted only If the preserveStashes() option Is set In the pipeline.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

Which are Source Code Management tools?

Choose 3 answers

- A. Java
- B. Perforce
- C. Subversion
- D. Git
- E. Maven

Correct Answer: BCD

---

**QUESTION 5**

In a Multibranch Pipeline project, you removed a branch in the repository. When is the corresponding "orphaned" job removed?

- A. All orphaned jobs that match the "Orphaned Item Strategy" are cleaned up automatically every 24 hours.
- B. All orphaned jobs are cleaned up every time the Multibranch project is saved.
- C. All orphaned jobs that match the "Orphaned Item Strategy" configuration are cleaned up on every branch re-index process.
- D. All "orphaned" jobs are cleaned up on every branch re-Index process.

Correct Answer: C

[Latest CJE Dumps](#)

[CJE Practice Test](#)

[CJE Study Guide](#)